

News Release

株式会社フルッタフルッタ 2019年10月29日

フルッタフルッタ アサイーカフェ

これでも人工着色料不使用! ミラクル&カラフルなフルーツボウル『マジカルボウル』

10月31日(木)期間限定販売スタート

この度株式会社フルッタフルッタ(所在地:東京都千代田区 社長:長澤 誠)は、当社直営のアマゾンフルーツ専門店のフルッタフルッタ アサイーカフェ渋谷ヒカリエ ShinQs 店にて、人工着色料不使用なのにまるで魔法をかけたような 4 色のフルーツボウル『マジカルボウル』を 10 月 31 日(木)より 11 月 20 日 (水)にかけて販売いたします。

4 色のジェラートはそれぞれ、レッドピタヤと甘ずっぱいベリーが香るレッド、カカオフルーツと抹茶のほろ苦さが絶妙なグリーン、カカオフルーツとグラヴィオーラにスピルリナを加えた後味さわやかなブルー、マンゴーとマラクジャ(パッションフルーツ)のトロピカルな香り広がるイエローで構成されています。お口の中で次々と変化する味わいと、カラフルな色合いが心躍る、マジカルメニューです。



■メニュー情報

[メニュー名] マジカルボウル[税込価格] 1,200 円[サイズ] M (メヂアーノ) のみ

■フルッタフルッタ アサイーカフェ渋谷ヒカリエ ShinOs 店

フルッタフルッタの情報発信拠点であるアサイーとアマゾンフルーツの専門店。アサイーは高濃度ピューレのみを使用し、人気のアサイーボウルのほか、美と健康をサポートするアマゾンフルーツのジュースをご提供しています。

住所:東京都渋谷区渋谷 2-21-1 渋谷ヒカリエ ShinOs B3F 内

電話: 03-6434-1875

URL : https://frutafruta.com/acaicafe/

